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(SMath)

1. Розрахувати величини кутів трикутника, знаючи координати його вершин 
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2. Розрахунок неприступної відстані
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3. Розрахунок перевищення
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4. Рішення прямої кутової засічки за формулами Юнга
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5. Рішення прямої кутової засічки за формулами Гауса
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6. Розв'язання оберненої геодезичної задачі
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7. Рішення оберненої кутової засічки за формулами Праніс-Праневича
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Завдання 8. Побудова поверхні за результатами топографічного знімання рельєфу
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Anport. runpy as 1p
import matplotiib.pyplot as plt
#from wpl_toolkits.eplot3d isport AxesID

2 Jupyter Notebook e §iz06paxaE Tpagiks BAKTAKBHIX GYWCLH S8TOMATHHC. LR TOTO, 1406 TDASIK Si206pEXaBCK & Jupyter Notebook NCTRIGHS BMKOPHCTORYEaTH
enewianshy wariwy Kowanay %matplotib infine nepes Bwcrnkom Syl plot) 260 show()

Imatplotlib inline

3. IMNOPT Z3HAX 3 TEKCTOBOTD Gy 3 BKASEHNAM POSAINEHYKa 2y (napaWET deimiter)

M = np.loadtxt(‘kovalov.txt’, skiprows = @, deliiter = *,°, dtype = '¥' )

4. CTeopeKHA BSKTODIE A3NHX 4717 KOXOT KOOPA#HETH 53 ZOTOUGTOH0 WSCHEIE A3w/X NUMDY

5 ToSyaosa NoBepis T3 BHBEASHNA 3 EKDE

#1g = plt.figure()
ax = fig.add_subplot(111, projection="3d")
ax.plot_trisurf(x, y, 2, enap="viridis')
PIL.show()
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& 38apexcennn roasica yoain ke MK

PIL.savefig(’surface plot.png’, dpi=188, bbox_inchess'tight’)
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POSpaxyHOK Beleuus KyTiB TDMKYTHMKA, SHADUM KOODIXHATH HOTO BEDHMH.
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x3:=-20
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ILna croponu AB maTvMeMo: ' 2 2
aB=q(x2-x1)" +(y2-y1)

4B =26,4008

(s -x2)? (3 -v2)°

BC=5

Ina croponu AC maTvmMeMo: 2 2
ac=q(x3-x1)" +(y3-y1)

AC =31,305

Ina croponn BC mamvmeno:

Ans KOCMHYCiB KyTis MaTmMeMo:
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Ina xocusycis kyTis mammMemo:
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aB”+ac”-BC
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B:=arccos (cB)- 122 =167,7537
T

c::uccas(cc)-l%":m.aus
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A+B+C-180=3,7133-10
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‘Command Window

al 0.9994
bl -0.9772
cl 0.9839
a 1.9415
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## Boenesma mMNImAX MamMX Y BMIMANL SMiMMAX 3 NDMCBOSHEANM SHauems.
x1
x2
x3
v1=

v2 = 3;
v3=1;

##Pospaxysox osmus cropin TpuyTEMEE
BB = sqro((x2 - x1)A2 +(y2 -y1)A2) ;
BC = sqrt((x3 - x2)"2 +(y3 -¥2)"2)
AC = sart((x3 - x1)A2 +(y3 -y1)A2);

##Pospaxynox mupexuifimex xyTis
al = (BB*Z + ACAZ - BCA2) /(2 * BB * AC)
bl = (ABAZ + BCAZ - ACA2)/(2 * BB % BC)
©l = (BCAZ + ACAZ - ABA2)/(2 * BC % AC)

2 = (180 / pi)* acos(al)
b = (180 / pi)* acos(bl)
© = (120 / pi)* acos(cl)

##Bunincmnn xewme: Ta Cexymx i3 AcCRTXOEMX TpRmVCin
a_g = fix(a);

am = fix((a - a_g)*60);

as = (2 - (ag+ am/60))x3600;

display(‘Kyr A ='), display([a_g, am, a_sl) ##Busemesns ispopmauii mpo xyT A

b_g
b
bs=(b- (bg
display('kyz B

£ix(0) ;
£ix((b - b_g)*60) ;

b_m/60))#3600;

J aisplay([b_g, b_m, b_s]) ##Busensuss isgopuanii mpe xyT B

c_g = fix(@);
cm = £ix((c - c_g)*60);

©s = (c - (c_g * c_m/60))*3600;

display(*Kyr A ='), display([c_g, c_m, c_sl) ##Busexesns ispopmauii mpo xyz C

##llepesipra
Summ = (2 + b + ©)-180
Summ - 120

Delta
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[7]: | inport rumpy as np.

[T —y—

ts]
PospaxyHox Aosxs CTopin TpKYTHMKE

[5]: | A8 = mp.sart((a2 - X1)*2 +(y2 -y1)**2)
BC = np.sart((x3 - X2)*42 +(y3 y2)*2)
AC = mp.sart((e3 - X1)*%2 +(3 y1)**2)

31.304951684957057
Pospaxyrox anpecuiinix Ky

[10]: | a1 = (AB*2 + ACT*2 - BCH2)/(2 * 4B * AC)
b1 - (AB*2 + BC**2 - ACH2)/(2 * A8 * BC)
€1 - (BCH2 + ACTT2 - AB*2)/(2 ¥ BC * AC)

a = (158 / np.p1)* np.arccos(al)
152 / np.p1)* np.arccos(b1)
152 / np.p1)* np.arccos(cl)

Buiners XSAT Ta oA 3 ASCATKOSIX TpagyCiS

(1 ag

np-£ix(a);

P.Fix((a - 2_)*60);

2 - (ag + 2_n/c0))*3500;

. display(leg, am, a_s]);

display("iyT A
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Buinerns Xsnvn Ta CekyHA i3 AECATKOBIX rpagycis

a8 - mp.Fix(a);

am = mp.fix((a - 2_g)%60);

a5 - (a - (ag + a_m/c0))*3600;
display("iyT & =), display([eg,

y 2sD);

bg = mp.fix(b);

b = mp.fix(b - b_g)*6e);

bs = (b - (bg + bn/ce))*3600;
display("kyT 8 ='), display([b_g, bm, b_s]);

€& = mp.fix(c);

€ = mp.fix((c - c_g)*60);

s = (€ - (g + c_n/c0))+3600;
display("yT A ="), display([c_g, c_m, C_sD);

T
(L8, 55.0, 29.351087291645123]
s =

[167.0, 25.0, 13.201785150583323]
ey

[10.0, 15.8, 17.247287557372708]

Mepesipxa

Summ
Delta

“bec
Sumn - 150

print("sum =", summ)
print("Delta =*,Delta)

sumn - 150.2
Delts - 2.0




